

新意玩法引爆无限惊喜 2016天一年中购物嘉年华完美落幕

2016年6月30日,为期两周的2016天一年中购物嘉年华活动落下帷幕。活动期间,天一广场、和义大道购物中心、月湖盛园、国际购物中心、酷购商城以及商圈内400余个时尚品牌共同为甬城消费者打造了一场集购物、休闲、美食、娱乐等为一体的综合性消费盛宴,“诚意满满”的劲爆促销贯穿嘉年华,趣味性十足的互动活动全天候上演,让市民消费者在这个夏日感受到时尚新生活的无限精彩。

欧洲杯相伴,点燃激情“嘉年华”

由于本届嘉年华期间正值欧洲杯,因此“足球”主题的活动自然成为了嘉年华的主打。

天一广场中出现了代表欧洲24支参赛队伍的艺术熊装置,吸引了众多市民纷纷和自己支持球队的熊合影。同时在和义大道、月湖盛园,也一如既往地为球迷们提供了绝佳的看球场所。

在嘉年华中,还有一项超级酷炫的足球活动攒到了无数的人气,设置在天一广场8号门的AR技术LED大屏体感互动游戏——“颠球先锋”可以说是广场上最为

福利送不停,温情回馈“嘉年华”

火爆的年中庆典、缤纷的促销优惠、惊喜的满额赠礼……除了新奇有趣的游戏,嘉年华也从来不会缺少实打实的“福利”。在2016天一年中购物嘉年华活动中,“码上有礼任性送”的抽奖活动获得了众多消费者的一致好评,包括华为P9手机、锅具两件套、空气加湿器、百威啤酒等总计达60万元的精彩好礼在嘉年华期间被“瓜分”一空,让几乎每一位消费者在购物的同时也收获了额外的惊喜。

除了形式丰富的抽奖之外,主办方还创意新玩法,开启O2O“嘉年华”

值得一提的是,在2016天一年中购物嘉年华中,融入了更多的移动互联平台的元素以及各种新奇概念,在“精彩天一汇”微信公众平台上,嘉年华专区中的多项互动活动精彩上演;即便是作为嘉年华的招牌活动——疯狂找茬,在今年也有了全新的玩法:不再只是简单的2幅图片之间的找不同,参与者很可能只在手机上收到一张图,而另一张图则会是天一商圈中某个

亮眼的活动,通过先进的AR互动技术,参与者将直接出现在游戏画面中,通过现实体感的运动,来完成游戏中的颠球挑战。

“每年的嘉年华活动,我们都希望为市民消费者带来更新颖、更具创意、更具趣味性的游戏和玩法,这种虚拟现实技术可以说是当下极具前卫性的概念,当然我们也会在今后推出更多类似的活动,通过多元化的互动,让消费者在逛街的同时也获得有趣的体验。”宁波城市广场开发经营有限公司相关负责人如是说。

在5-6月期间组织了四场天一汇VIP的旅游活动,让VIP顾客在大自然中与家人和朋友共同度过欢乐的时光。

同时本次主办方还倾情携手上海歌舞团,为VIP顾客呈现舞剧《朱鹮》的天一汇专场演出。不难看出,如今的天一年中购物嘉年华更像是一场更具生活感的活动,将消费与旅游相结合,将消费与文化艺术相结合,相信跨界的“新商业形态”势将带给消费者更多元的生活体验。

商场内的一幅海报,这种新玩法也让消费者颇感新意。

宁波城市广场开发经营有限公司相关负责人介绍:“通过移动互联平台上的互动设计,能够强化商场与消费者之间的黏合度,同时针对消费者的个性化需求,进一步改善商场的生活体验感与特色风情,让嘉年华活动更能传递和分享全新的潮流生活方式。”

文/吕岩

■宁波银行专栏

宁波银行“畅学通”： 金融服务全方位,出国留学无烦忧

“世界那么大,我想去看看!”教育部公布的出国留学人数情况显示,2015年,我国出国留学人员总数达到52.37万人,其中自费留学占比较大,达到48.18万人。从申请合适的学校,到办理出国手续,让不少家庭一头雾水,一旦涉及出国留学过程中的各项金融业务,更是伤脑筋。在出国留学过程中,申请学校、签证前后和留学生活期间,需要不同的金融服务,如果选择了合适的银行,可以为留学生活节省不少费用。

宁波银行推出的“畅学通”业务,涵盖“签证申请、出行储备、出国生活、归国之后”等各个阶段的金融需求,并为客户提供个性化出国留学金融服务方案,不论是短期游学,还是长期留学,都能享受“一站式”专业服务。

首先,准备出国的人员在申请国外院校时需缴纳一定金额的出国留学保证金,以保证国外的学习和生活。想要顺利获得留学签证申请,各使馆都会要求在签证申请材料中提供“银行存款证明”,证明申请人家庭的资产状况。宁波银行出具的留学存款证明获得美国、英国、加拿大等多个国家使馆的认可。当然,如果留学生家庭自由资金不足,还可选择通过信用、质押、房地产抵押等担保方式向宁波银行申请出国留学贷款业务,便于留学生在办理留学申请、签证过程所需资金和在留学期间支付学杂费、生活费所需的资金需求。

其次,留学生及家长在出国前可选择在国内办理“海外代理开户”业务。宁波银行与澳大利亚联邦银行等境外银行合作推出“海外代理开户”业务。只要持有本人护照、留学签证等材料,出国人员就可以在出国前到宁波银行办理此项业务。留学生到达海外后,只需携带本人护照前往开户合作银行网点激活账户即可。

再次,留学生办理“海外代理开户”业务后,可到宁波银行办理对外境外账户的汇款业务。国际汇率变化直接影响留学成本,如果关注汇率波动,实行分批购汇,在汇率较低点买入学费及生活费等所需外汇,可以降低留学成本。据了解,宁波银行现阶段推出境外电汇手续费优惠活动。

最后,宁波银行Visa汇通环球卡是具有Visa单标识的白金芯片信用卡产品,使用境外国家货币进行直接境外交易,自动购汇为人民币入账,以人民币还款。留学生无论在全球何处、使用何种外币,持该卡消费或取现都将免收1%货币转换费和境外交易评估费。值得一提的是,宁波银行可为父母办理信用卡主卡,海外留学子女办理附属卡,让家长掌握子女在海外的消费情况,同时父母可在国内持主卡用人民币还款,省去办理汇款的手续和费用。



宁波银行

第五届中国国际 机器人展览会(CIROS2016)

CIROS2016第5届中国国际机器人展览会(China International Robot Show;简称CIROS2016)将于2016年7月6日-9日在国家会展中心(上海)3号馆、NH号馆隆重举行。展览规模3.8万平米;来自13个国家和地区的包括机器人本体制造商、自动化系统集成商、零部件供应商、软件应用控制制造商、视觉及3D设备制造商等320余家企业参展,

现场各类专业会议活动达21场;38万专业观众群体数据、现场观众有望达6万人次;40余个专业买家团。这是本年度国内规模最大的机器人全产业链专业展览会。由共青团中央全国学联主办,ROBOTAC全国机器人大赛首度携手CIROS;7月上海,光荣绽放。7月6日-9日国家会展中心(上海)3号馆、NH馆,CIROS与您不见不散。

央企连锁加速汽修行业变革 中汽美途登陆浙江

国机宁兴·中汽美途浙江省区域管理中心(暨中汽美途宁波众兴店)于近日盛大开业,它将为宁波汽车后市场创建一个新的服务格局。

“中汽美途”是中汽辉门汽车技术服务(北京)有限公司用于高端汽车售后服务的连锁品牌,同时也是定位于高品质的汽车零部件的产品品牌。中汽辉门作为具有央企和国际知名品牌双重背景的合资公司,充分整合了中国汽车工业进出口有限公司的行业形象及背景、政府支持和国内渠道等优势资源,以及美国辉门汽车零部件在全球化采购、产品研发认证、供应链体系、国际化管理方面的优势资源。

宁波国机宁兴汽车投资有限公司是国机汽车的子公司,作为中汽美途浙

江区域管理中心的主体,全面承担省内中汽美途品牌门店发展、管理、支持与服务等全方位的工作职能。现管理中心位于宁波东站(原火车东站),运营面积超6000平方米,集办公、仓储、配件、销售、展示、维修、保养、保险、理赔中心于一体。区域管理中心直接为广大车主提供专业的汽配超市选购平台。在平台内,丰富的产品种类不但在价格和质量上提供保障,更有一站式的汽车维修服务,让车主更放心。中汽辉门汽车技术服务(北京)有限公司董事长林海临先生表示:作为2016年第一家开业的中汽美途区域管理中心,中汽辉门力求与国机宁兴汽车投资有限公司,共同为浙江打造一批优秀的汽车服务实体,从而促进行业发展,并使车主受惠。

通过足球撬动地球

意大利米兰时间6月28日,苏宁集团在意大利米兰召开并购国米的新闻发布会。面向欧洲媒体、俱乐部成员以及当地球迷,苏宁控股集团董事长张近东宣布了收购国米的初衷,并就国米未来发展的规划,做了解读。

在新闻发布会之后的晚宴上,不但再次谈及国米未来规划,更透露出收购国米更深层次的意义——“不是为了赚足球的钱,而是要通过足球撬动地球”。

在晚宴中,张近东提到,要通过足球让相隔万里的意大利企业认识苏宁、了解苏宁,架起苏宁与意大利企业合作的桥梁,让高品质、强体验的意大利产品和服务通过苏宁线上线下的平台进入中国消费市场。

从年初苏宁收购并成立江苏苏宁足球俱乐部,引进特谢拉、拉米雷斯等超级外援,以及当前又以大约2.7亿欧元(折合人民币20.1亿元)的总对价,通过

苏宁延展国际业务

认购新股及收购老股的方式,获得意大利国际米兰足球俱乐部约70%的股份。

如此频繁的收购和巨大的投入,是因为苏宁认准未来体育产业是中国经济社会发展的重要推动力,是打造品质消费的重要支撑,能创新苏宁品牌的内涵和传播渠道。

而投资国米,还有更深层的原因:一方面通过足球连接欧洲著名企业,在产品销售上进行打通。另一方面,依托国米在欧洲足球强大的影响力,苏宁品牌内涵将在欧洲得到广泛而深刻的传播、诠释。

此次收购国米,是苏宁在国际业务拓展和欧洲市场落地方方面迈出的重要一步。收购国米是苏宁布局欧洲的排头兵。伴随着此次收购的完成,也标志着苏宁的国际业务拓展真正迎来提速发力的新阶段,接下来的欧洲市场,或将频繁出现苏宁的身影。

牛仔裤搭对鞋子,化平凡为神奇

虽然牛仔裤很百搭,却不代表它可以随便乱搭。牛仔裤和鞋子的搭配其实也有不小的学问!找准搭配的鞋子,有时就能让你“化平凡为神奇”哦!



资料图片

直筒牛仔裤适合鞋型:各式尖头鞋
帅气中性的直筒牛仔裤是本季的当红款式。想要把它穿好,搭配细腻性感的尖头鞋不可少,它能让你显得挺拔又修长。细带的露踝款式凉鞋,也能帮你延伸腿长。

阔腿牛仔裤适合鞋型:尖头高跟鞋、细带凉鞋

阔腿牛仔裤简直是不完美腿型的救星,尤其适合搭配尖头高跟鞋,让双腿无限延长!

Skinny牛仔裤适合鞋型:尖头平底鞋、粗带凉鞋、帆布(运动)鞋

选择尖头平底和低跟鞋,让造型更“接地气”、更稳固一些!skinny牛仔裤已经将下半身收得很紧,如再配过于纤细的鞋子难免感觉有些失调。替换成粗带凉鞋和运动鞋更好!

微喇牛仔裤适合鞋型:穆勒凉鞋、帆布(运动)鞋

同样是本季的热门裤型,微喇牛仔裤自带复古气息,将脚踝修饰得尤为纤细。因此在配鞋子时,更有质感的穆勒鞋与运动鞋可以起到平衡的作用。

素素